

## Президентська



## Хроніка

**Президент України Віктор Янукович підписав Указ про останній призов та перехід на формування Збройних Сил на контрактних засадах.**

«Я сьогодні зранку підписав Указ. Вже більше призову не буде. Там все розписано, як будуть звільнюватися в запас солдати строкової служби, і підуть у цьому році останні, і більше не будемо призивати», - сказав він, зауваживши, що набір на строкову службу збережеться лише у внутрішніх військах.

Президент підкреслив, що нині озброєння української армії, технології, що застосовуються в роботі, досягли того рівня, коли необхідне залучення кращих із кращих фахівців.

На переконання Глави держави, до служби у Збройних Силах за контрактом мають йти «ті люди, які прагнуть до служби, яких тягне до військової професії». «Зараз професійний підхід на контрактній основі - це та сама робота. Це військові професіонали, котрі мають забезпечити безпеку нашої держави», - резюмував Президент.

**Вдосконалення системи пенсійного забезпечення дозволить значно збільшити розмір пенсійних виплат, наголошує Президент України Віктор Янукович.**

«Коли ми вийдемо на три рівні пенсійного фінансування, коли не буде працювати тільки солідарна система, як зараз, тоді вже буде можливість підняти пенсію набагато більше, ніж зараз», - сказав Глава держави під час зустрічі з жінками - Героями України.

Говорячи про ситуацію з виплатою пенсій, Віктор Янукович зазначив, що бюджет Пенсійного фонду поступово збільшується.

**Глава держави наголошує на необхідності постійного вдосконалення медичної галузі**

Зміни в системі охорони здоров'я мають відбуватися постійно задля підвищення її ефективності, наголошує Президент України Віктор Янукович.

«Нам треба впорядкувати структуру медичної галузі, багато чого зробити для того, щоб вона була зручною для людей та ефективною», - сказав Віктор Янукович. Такі зміни обумовлені розвитком медичної галузі, яка не стоїть на місці. «Більшість сучасних країн реформами медичної галузі займається постійно», - додав Президент.

Він також підкреслив необхідність збільшення кількості лікарів, зокрема, сільських, сімейних, лікарів швидкої допомоги.

**Реформа у сфері освіти повинна створити всі умови для навчання дітей, реалізації їхнього наукового та творчого потенціалу, переконаний Президент України Віктор Янукович.**

«Коли ми кажемо про модернізацію чи про реформи, це означає, що ми маємо виховувати зовсім нове покоління. Для дітей повинні створити всі умови, щоб вони мали можливість розкрити себе: по-перше, отримати освіту і, по-друге, показати свої здібності», - сказав Глава держави.

Віктор Янукович наголосив на необхідності комп'ютеризації навчальних закладів, модернізації навчального процесу, застосування в ньому новітніх технологій. «Це зовсім інший підхід. Інформаційні технології сьогодні такого рівня, що вони дають зовсім інший рівень освіти», - зазначив Президент.

Прикладом позитивного досвіду Глава держави вважає реалізацію програми «Відкритий світ», котра нині впроваджується як пілотна у 54 школах. За його словами, проект планується втілити в життя в усіх навчальних закладах держави до кінця 2015 року.

Говорячи про належну організацію навчального процесу, Віктор Янукович акцентував увагу на завершенні програми «Шкільний автобус».

Вчителька математики Харківської гімназії № 47 Лариса Шитикова подякувала Президенту за увагу до освіти в Україні, до викладачів та їхньої роботи.

**Була війна жорстока і кривава, Горів вогонь і забирав життя, Учасникам боїв довічна буде слава! І вічна пам'ять тим, хто йшов без вороття!**



14 жовтня, в день Покрови Пресвятої Богородиці, в Андрушівці відкрили пам'ятний знак воїнам-інтернаціоналістам. Ініціатором його встановлення виступила районна Спілка воїнів-інтернаціоналістів. За підтримки обласної та районної державних адміністрацій, районної та міської рад, приватних підприємців і жителів району були зібрані кошти на виготовлення та встановлення пам'ятного знаку.

Біля приміщення Андрушівсько-Попільнянського об'єднаного міського військового комісаріату зібралися воїни-інтернаціоналісти, керівники району й міста, гості, старшокласники міських навчальних закладів. Голова районної Спілки воїнів-інтернаціоналістів, кавалер ордена «За мужність» В. Я. Шикір привітав усіх із знаменною подією та вручив нагороду тим, хто допомагав вирішувати питання виготовлення і встановлення пам'ятного

## ТИМ, ХТО ВІДСТОЮВАВ МИР НА ЧУЖІЙ ЗЕМЛІ

**У війнах не може бути переможців, бо всі в них переможені тим, що війна - це смерть, яка забирає найдорожче у людини - її життя; бо війна - це каліцтво - як духовне, так і фізичне; бо війна - справжнє пекло. Можна побудувати дороги, нові міста, зорати поле і посіяти зерно, підняти економіку господарства. Але примусити битися серце у мертвої людини - неможливо; залікувати зранену душу, не залишивши величезного рубця - неможливо; не бачити страхітливих снів, коли йдеш у бій і втрачаєш друга, - неможливо.**

знаку, хто займається військово-патріотичним вихованням молоді.

Голова районної державної адміністрації Б. В. Мазур, голова районної ради О. В. Мельник, міський голова В. І. Бойко привітали воїнів-інтернаціоналістів із знаменною подією - відкриттям

сник бойових дій в Афганістані, кавалер ордена Червоної Зірки С. Є. Ткачук, ветеран Великої Вітчизняної війни М. О. Семенов, помічник народного депутата України А. В. Лабунської М. І. Ляшук.

Після того, як поважні гості перерізували стрічку та відкрили пам'ятний знак,



пам'ятного знаку та святом Покрови Пресвятої Богородиці, зичили віри і надії в краще майбутнє та вручили подяку райдержадміністрації та районної ради районній Спілці воїнів-інтернаціоналістів.

Перед присутніми виступили також заступник військового комісара Житомирського обласного військового комісаріату О. В. Рець, голова Житомирської обласної спілки ветеранів Афганістану П. В. Ментов, голова Житомирської обласної спілки воїнів-інтернаціоналістів В. П. Бондарчук, уча-

його освятив настоятель Свято-Агапіта Печерського храму м. Андрушівка о. Святослав.

Хвилиною мовчання вшанували присутні пам'ять відважних земляків, які полягли в боях, виконуючи свій інтернаціональний обов'язок. Були військовий салют, фото на згадку, до підніжжя пам'ятного знаку лягли вінки, корзини та букети живих квітів.

Марія ОЛЕКСЮК  
Фото автора

## Покращення соціального захисту ветеранів війни - головне завдання влади

Згідно з Указом Президента України Віктора Януковича «Про заходи у зв'язку з відзначенням 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років», пріоритетним визначено підвищення рівня життя ветеранів. При цьому Глава держави наголошує: «В основі всіх заходів я бачу ідею посилення соціального захисту людей старшого покоління і ветеранів з боку держави».

Аби обговорити можливості поліпшення соціального захисту та медичного обслуговування ветеранів у рамках реалізації соціальних ініціатив Президента щодо реформування системи надання медичної допомоги, наближення її до людей, голова облдержадміністрації Сергій Рижук та голова обласної ради Йосип Запаловський брали участь у IV виїзному спільному пленумі обласної організації ветеранів України та колеги департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, які відбулися 9 жовтня у Володарську-Волинському.

Наразі на Житомирщині проживає майже 56 тисяч ветеранів війни, понад 5 тисяч із яких є інвалідами війни, 7 тисяч - учасниками бойових дій, 34,5 тисячі - учасників війни, 8,5 тисячі осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», один повний кавалер ордена Слави та більше ста тисяч дітей війни.

Цьогоріч Житомирщина у рейтингу Кабінету Міністрів України посіла друге місце за напрямом «Освіта і охорона здоров'я».

У 2013 році для надання пільг, у тому числі ветеранам і дітям війни, за рахунок державних коштів у бюджетах міст і районів області передбачено 242,5 млн. грн., що на 1,8 млн. грн. більше, ніж торік. Також за рахунок коштів державного бюджету 56 тисяч ветеранів війни до 5 травня своє-

часно отримали одноразову грошову допомогу на загальну суму 27 млн. грн.

Голова обласної ради Йосип Запаловський як керівник представницької гілки влади на Житомирщині зазначив: «Співпраця з ветеранськими організаціями - пріоритетна для влади області. Ми й надалі будемо забезпечувати наших ветеранів якісним медичним обслуговуванням».

«У лікувально-профілактичних закладах Житомирщини для стаціонарного оздоровлення ветеранів війни розгорнуто 901 ліжко, 240 із яких розміщені в обласному госпіталі для ветеранів війни, 101 - в обласних лікувальних закладах та 560 - у районах та містах області, - конкретизував посадовець. - До того ж, сьогодні в області продовжує функціонувати мережа ветеранських аптечних закладів - 13 пунктів і 61 відділ при аптеках, в яких лікарські засоби реалізуються за відповідними рецептами лікарів».

Прес-служба облдержадміністрації

НА ВИКОНАННЯ  
СОЦІАЛЬНИХ  
ІНІЦІАТИВ



2014 РІК



Передплата з призами

Новини  
Андрушівщини

**ПЕРЕДПЛАТІТЬ РАЙОНКУ на весь 2014 рік та автоматично СТАНЕТЕ УЧАСНИКОМ РОЗІГРАШУ ПРИЗІВ**

Надсилати копії квитанцій НЕ ПОТРІБНО

**ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА на місяць - 7,15 грн., квартал - 21,45 грн., півроку - 42,90 грн., рік - 85,80 грн.**

Вартість вказана без врахування поштових послуг.

**ЗАВДЯКИ РЕАЛІЗАЦІЇ НОРМ ОНОВЛЕННОГО ЗАКОНУ «ПРО ЗАЙНЯТІСТЬ НАСЕЛЕННЯ» РОБОТОДАВЦІ ОТРИМАЛИ БІЛЬШЕ СТИМУЛІВ ДЛЯ СТВОРЕННЯ НОВИХ РОБОЧИХ МІСЦЬ. ЗОКРЕМА, ЦЕ ЗМЕНШЕННЯ НА 50% РОЗМІРУ ЄДИНОГО СОЦВЕСКУ ДЛЯ ТИХ, ХТО В ПОПЕРЕДНЬОМУ РОЦІ СТВОРЮВАВ НОВІ РОБОЧІ МІСЦЯ ІЗ ЗАРПЛАТОЮ НЕ НИЖЧОЮ ЗА З МІНІМАЛЬНИХ; 100% КОМПЕНСАЦІЇ ЗІ СПЛАТИ ЄДИНОГО СОЦВЕСКУ ЗА ВЛАШТУВАННЯ НА НОВОСТВОРЕНІ РОБОЧІ МІСЦЯ ОСІБ, ЯКІ МАЮТЬ ДОДАТКОВІ ГАРАНТІЇ У СПРИЯННІ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЮ.**